

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera en continuo para impulsión de aire comprimido, en pequeños diámetros, resistente a la niebla de aceite en baja concentración, especialmente proyectada para equipar herramienta neumática. Gran flexibilidad.

Tuyau extrudé pour le refoulement d'air comprimé. Résistant au brouillard d'huile à faible concentration. Particulièrement indiqué pour équiper des outils pneumatiques. Grande flexibilité.

Long length hose for compressed air delivery, in small diameters. Resistant to oil mist in low concentration. Especially suitable to equip pneumatic tools. High flexibility.



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho especial negro.	Intérieur	Caoutchouc spécial noir.	Tube	Black special rubber.
Refuerzo	Textil de alta tenacidad.	Renfort	Textile de haute ténacité.	Reinforcement	High tensile textile plies.
Exterior	Caucho negro, resistente al ozono, intemperie y a la abrasión.	Extérieur	Caoutchouc noir, résistant à l'ozone, à l'abrasion et aux intempéries.	Cover	Black rubber, weather and abrasion resistant.
Temperatura	-20°C +80°C	Température	-20°C +80°C	Temperature	-20°C +80°C

Marcado / Marquage / Marking THOR AIR TOR-20NL W.P. 20BAR I.D. (mm) (blanco / blanc / white)

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Vacuum bar	Bending Radius mm	Stock
AIR20.06	6	13	0.18	20	60			*
AIR20.08	8	15	0.22	20	60			*
AIR20.10	10	17	0.23	20	60			*
AIR20.13	13	20	0.41	20	60			*
AIR20.16	16	25	0.46	20	60			*
AIR20.19	19	29	0.64	20	60			*
AIR20.25	25	35	0.80	20	60			*